Calcule du net des indemités de fin de
contrat (cdd)

Par mkaa2, le 21/01/2009 a 09:03

bonjour je voudrais savoir comment calculer le net sur ces deux montant :637.48€ brut qui
correspond a l'indemnité de congés payés et 701.23€ brut qui correspond a l'indemnité de fin
de contrat (cdd). grand merci.

Par ly31, le 21/01/2009 a 09:52

Bonjour,

I me semble que les charges salariales varient entre 21 et 23, voir 25%
Quelgu'un peut il me le confirmer s'il vous plait

Ensuite le calcul sera facile

Bonne journée a tous

ly31

Par Visiteur, le 21/01/2009 a 10:51




bonjour,

ok je confirme

Par ly31, le 21/01/2009 & 11:48
Re Bonjour,

En ce qui concerne les sommes annoncées, je vous communique les sommes
en nettes :

637.48€ brut - 21% = 503.61 € net
637.48€ brut - 23% = 614.48 € net
637.48€ brut - 25% = 478.11 € net

ET

701.23€ brut - 21% = 553.97 € net
701.23€ brut - 23% = 539.95 € net
701.23€ brut - 25% = 525.92 € net
J'espére avoir répondu a votre attente

Je reste néanmoins a votre disposition et je vous souhaite une bonne journée

ly31

Par mkaa2, le 23/01/2009 a 09:03

ok , tres grand merci a tous .et trés bonne année avec beaucoup de bonheur et santé.
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